

## 安徽省农业农村厅副厅长杨增权一行到肥西 调研德博能源秸秆炭气联产综合利用项目

5月15日下午，安徽省农业农村厅副厅长杨增权一行在合肥德博生物能源科技有限公司张守军董事长的陪同下，冒雨到肥西调研德博能源秸秆炭气联产综合利用项目。



杨厅长一行考察了原料车间、生物炭车间、气化供热车间，深入了解秸秆收、储、运等环节，对德博生物质炭气联产工艺路线给予充分肯定！杨厅长说：“利用热化学转化的工艺，将秸秆转化成生物燃气和生物炭两种产品是非常好的生物质利用模式，生物燃气代替天然气供热既清洁环保，又能降低企业用热成本，生物炭作为炭材料高价值利用，大大提升了生物质价值，提高生物质利用企业的综合竞争力！”。



在进入生物炭车间时，杨厅长非常满意并提出四条建议：一、项目整体自动化程度已经很高，建议炭收集系统引入机器人代替人工操作，降低用工成本；二、生物炭产业很有前景，建议延长生物炭产业链，将生物炭价值最大化；三、与产业园区对接，生物燃气代替天然气为园区集中供热，降低园区企业用热成本；四、将德博炭气联产技术发扬光大，全省全国推广，把德博做强做大。

原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/news/140451.html>